

# 羊城晚报

1957年10月1日创刊

## 习近平同墨西哥总统洛佩斯就中墨建交50周年互致贺电

新华社电 国家主席习近平2月14日同墨西哥合众国总统洛佩斯互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，中墨都是具有悠久文明历史的国家，两国人民友好交往源远流长。建交半个世纪以来，特别是2013年两国建立全面战略伙伴关系以来，双边关系发展进入快车道。两国政治互信日益深化，各领域友好交流合作得到加强。面对世纪疫情，中墨同舟共济、守望相助，树立国际团

结抗疫典范。中墨友谊之树已枝繁叶茂、硕果累累，为两国人民带来实实在在的利益。

习近平强调，我高度重视中墨关系发展，愿同洛佩斯总统一道努力，以两国建交50周年为契机，携手并肩、继往开来，增进传统友好，深化互利合作，促进共同发展，不断充实中墨全面战略伙伴关系内涵，让两国人民永远做相互信赖的好朋友、共享繁荣的好伙伴。

洛佩斯表示，50年来，墨中两国共同铸就牢不可破的友谊，广泛开展政治、经济、教育等各领域交流与合作，这在两国团结抗击新冠肺炎疫情的过程中也得以彰显。墨方衷心感谢并将永远铭记在抗疫过程中中方与我们守望相助。当前，墨中全面战略伙伴关系与时俱进，日益巩固，不断造福两国人民。双方在地区和多边层面携手应对挑战。我坚信，墨中关系必将行稳致远，焕发新活力。

2022年2月

15

星期二

壬寅年

正月十五



20°C  
13°C

第二轮“双一流”建设高校及学科名单公布

详见A3

## 新增3所！广东8所高校入选

李希王伟中到广州调研

坚持稳字当头稳中求进  
在实现老城市新活力和  
“四个出新出彩”上不断取得  
新进展新突破

详见A2

避免重复起诉，节省时间费用，便利跨境婚姻当事方

香港今起正式认可和执行  
内地婚姻家庭民事案判决

详见A3

校门口能摆放冰墩墩吗？  
个人做冰墩墩是否侵权？

看知识产权法律专家如何解答

详见A4

广州多区元宵节线上线下好戏连台  
广府庙会也玩元宇宙

详见A6

责编/袁婧 林丽爱 美编/李焕菲 校对/潘丽玲



今晨快镜

15日，谷爱凌赛后向观众招手 新华社发

摔倒了也没关系！

谷爱凌

坡面障碍技巧摘银



燃情北京

详见A10、A11

经历20年坚守和  
4届冬奥，终于攻下自  
由式滑雪女子空中技  
巧金牌

梦桃圆梦

第五金！

昨日，中国选手徐梦桃赛后庆祝 新华社发



## 王老吉布局元宇宙 元宵数字吉品火爆开拍



自“百家合”上线以来得到社会各界的广泛关注，推出后受到热烈追捧！“数字藏品”在区块链上拥有唯一的标识和权属信息，一旦获得就拥有了一份独一无二且无法同质化的数字资产。收藏者加推呼声强烈，应收藏者要求，2月15日中午12点到2月16日中午12点，王老吉数字藏品“百家合”推出元宵特别款“虎、贺、元、宵、陈、柏、方、谈、甘”共9个姓氏！打开手机淘宝扫码竞拍，把数字藏品带回家！



用手机淘宝扫码